x
o
o
(aa]
=
o
-
()
)
o
—
wn
=

FITNESS EQUIPMENT

& EGOJIN

é



ox

= xR,

ZEISEUS ERIGINIR!
ADEEO=R 2IZO| QRIEE YH5HHLE
egojinsvc.comOfM ZHEFAS

3105t 4 QIAL|Ct

HLET M8

S8
S=4 197(BC31530)
TS OF14|El
EEEL 3pcs
QL% UM 2™ 125 S5 O ME
== 4kg
CIASHO| HE  TASE AZEAR| E22| 222 met
2EYZ(EA) 1~8EH

H4=37I(mm) 850(L) * 490(W) * 1240(H)

HIA S 7](mm) 740(L) * 250(W) * 540(H)
Y N.W:21.9KG / G.W : 24.4KG
30|1E

2| b x| o2 |
0% | B> |0 | o | |

ARSARMIE  130cm
AERHHS  110kg

®
-+
0x
HH
®
X
E
r3

FH| A/ 2 32 Ak

5 R[] 9912 2 AR RAS Lol
TOlArE a R, 220 Al Gl 4 YALITE,

® 235717 7Y SA B230| AL 27122 F=20| Y| AR,
25 BT IRECR LRI 00 |7 S0 S5TH27128 R0 Fole ALt 248 4 it

o 257|7= Y HIH0| EX(5t1, H2 257 |7+ 021017} HoHK|
e HE FA0| BEFLC

FOf2S, Bl S 7172 9131 Of210] BN} 48 4 9I00), 52 3
0] 02! 39 BB A0] etz + 9IOL 3415 Hejsi 2
+43%] 0] 0j2] B2 S2 wololel T8 A| BRfELICL

528 Rejr 0|90 FI8 TSR, ATHLE OlgshIzt AT HofT 12 K22 + AL,

0| 422 7MY 80 ML ASLICE

@A BUE BIRE 3RTANN HBH 4 QIS

BB AB0 G2 5 1% 2 FHALT0| Uil MRS NIRILOB, S4A/S HelBUL:

28 AMOl= FHS TSP F2loi =07 S= 252 FUH.

25710 EHOJR 817170 2551 A} 24 4 ST

71712 SRR | EH S| M- GO AL

AES S} AT SA HE RO H2610] XIS W AR I} S 22 BRALIKIEON
ATeLC,

S S0fl= 0121012} H2S=20| HZ5HA| Rot== B

10175 501 2101 i A AOIZ0 FE3101 WEO 27 100] e A7} CHEBILIC

S RSO 7170] FIS) AJEfor AE HehS Holatct,

= 7|7 T2 WIE| XIEH0I0] 55 501 7172 QIS AL 24 8fR| /28 o
422 2 0| SOfRIST), HE0 LA S 10| HORIEAIESIN RsK) 5 30l 5 255MR.
52 X3 1 w2 0| 2 H0IGIEX| T 21 SRoISHIE,

erd =2l

Ot/ | X|X|CH A Mg o LA F2I3t 2ES SHAI OHYAIL.

BA 2EO| OIE HES AR F23 252 S| DHIAIS.

S 408 30] 2SS,

BO| STOH EHA AFBSHY T R 2= 0 o7t
721 HOHS 7FEIS, Of210] QU1 QIO A A 21 SO A MBS A

0fl UE 7127t 22| EO{A| THE = QS UICE
HR[SHA7| BIELICE

°
Ho

=

S 2

Zi
‘i‘/

[ ]
= oo Mo

2}
Lt

LIE
SHOFQITIBIA MBS+ LI

0f

255 XS, 7E, Y S5, A2d 5 0lYBHE XS Tie

Zm o 2EE SXIGHIL ARTIISHE SiA7| HIZLICE

FHEALSION CHatA

OFRH= L0 RIZL =, B0 2 AR MY 0]919] taf, K3R0f 8t 9, 1 2lof AL, AH|XtO| 1o| E=

& Hom=x
e, 28, 71 9/9] 018 ZZ10{Af ArZ0f sl 43t £3H0jl CHalA = M2 AIX| GELITh
Ao 2E

- 4B0I N1 EE NSES0N O H4H S3A0IoJ0) &4, AfRie] BB S)0) HehM, IS KX 2BUC
-ASHEH| 717 LIZS K7IK| %8O Slaf e a0 tiatite, 212lg I sk

02




(0. A7 $X17HEE Hlo]) AHSOZLICE,

1. 21 24K 34 (+/-)2 =l
2,715 0| HILIZ HATK| SIQIBHLICE (TIP: SINDICH+340] B2 S0{LIS i H20] 5017k D2, TX| 04 HFAIH
ooz ZHX|S ME LA Y

tt.

=
5104 28 T 222 (FR0IA (+HZ2Z LOIFH A7 [Hoj 247Fo| BAIFUL)

Q AP 2217t 222| o4&LIch,

HIAEE SaliM #7112 23 F7E &Rlsh= Y

1.9, dAAE +, - =80 LU MY =2 &l =M 2.

4120 2. AP S VSOl E2iBh =, AP FHOfA Lie HARI (A =)0l £[201 (13012 7H5)E E=50101 2] S0 A=A =L
3. H 7[R 207 HAGHA| QF=CHR A7 S WeksHiOF SHal, 427t BIGHE AS VA -IES LS

A7 )

OIS

17|12 2R 712 BL90%/t 0| 2LY) o 28AZ 120 £5 HA 712 2,
2{0f] 7M.

Ot AAAI0|Z 0| FR EO| Of 202 SRS = 1512 8EH| XH0|7t GITHH AS A
{3 ZHOIY 2HIBHO] AHESIAIH ELIC

[olnd
X
ﬁm
[T

ot

= B

1. 8B S2 TOICH 3t 4 A7 LER, O] TIZIS B AHS Of L5t AIQILICE 401 HXle| POz o2 Z Hge
QEEYHOR YR e A% WHOS 53 T I K0 FAL,
2. Y2 S 0, LHEPH T A2]7t LIS 0] B0 2HIZ, MO THIZ ISH01 AS NHS 3 FAI7| HRILICE

Al 2t - 0:00~ 99:59% oo

& £ 0009999 Km/H - EE HAOM MHHES 20 AR-SE-H2l-5 72
A2l 0.00-99.99 Km Zzel-o 202 0[S ELIC

222 0,0~999.9 KCAL - 4% SO B0 St X7} 7 |BHEI0] MAIFEILICE
e - 40-200 BEATS/MIN

XIS #7| 17|

252 AHGILL MEBES =201 XSO R HTLICY,
Bio} 42 S0t AFZBH| QLB Tl XSO AP ELIC,

Tl
WAz 4% e s usal A 62 71740 A £, 742], & 72|, Z22| 72|10 Myt 7|50] LiEfLCY,

Al
2SS ZY NS 2T AR LELICE
& &
SN 25 48 LiEfLC,
A 2
2= S0t SN 2| LEHLICH(FR71R)
2742
23t @E 7427} ZRE/0] LIEFLICE S H2]"2| $X1="ME HES 4% SOt =201 27|35 gLCh
31 47 |Bto] HEI2IS XI5t 220 0] $X1= 0" £7|3} ELICH
z=2|
26l S0t A2 U22|S LieRLICE

\ | ot
SESHE SO YT AT0|0f QU HAE O BAYO| Mt |7} LIEFTILICE
SAIGHT HaH3H Ot SRS ISP, 3H20] 01 O SO BIEA| £70]2] MAE HORFAIR.

H7 e £X17H SEHO 2O LIEH AL, 917] 0f22 o
HHE{2|S A5t 152 FE 7|0 & 1 4 o =M.
HHE{2i=AA'ALO|= BHE{Z| 27HS AFZEILICE

03



04



1 | Main Frame 1 36 | Bolt M6x36 2
2 | Handlebar 1 37 | U bracket 2
3 | Handlebar Post 1 38 | Spring washer @6 6
4 | Seat Post 1 39 | Nut M6 2
5 | Seat Connection Assembly 1 40 | Nut M10 2
6 | Front Stabilizer 1 41 | Sercw Méx10 1
7 | Rear Stabilizer 1 42 | Washer @12x@6x1.5 1
8 | Idle Wheel Bracket 1 43| Beariing 6000 77 2
9 | Handlebar Foam Grip @30x@24x470 2 44 | Washer @10.2X@ 14x1.0 2
10 | Handlebar End Cap @25 2 45 | Bolt M8x30 1
11| Hand Pulse Sensor with Wire L=750mm 2 46 | Circlip 2
12| Screw ST4.2x20 4 47 | Wave spring washer @17 1
13| Bolt M8x15 6 48| Bearing 6003 2
14 | Curve Washer @16x & 8x1.5 2 49| Bolt M6*15 4
15| Computer 1 50 | Belt Pulley with Crank 1
16 | Extension Sensor Wire L=800mm 1 51 | Belt P)310 1
17 | Screw M5x10 4 52| Plastic Bolt @8x32 2
18 | Tension Control Knob 1 53| Left Chain Cover 1
19 | Tension Cable L=1400mm 1 54 | Right Chain Cover 1
20 | Big Washer @18x @5x1.5 1 55| Screw ST4.2x20 4
21| Screw M5x25 1 56 | Screw ST4.2x25 4
22 | Bolt M8x10 5 57 | Left Cover Cap 1
23| Washer @16x @8x1.5 11 58] Right Cover Cap 1
24 | Sensor with Wire L=1100mm 1 59 | Left crank 1
25| Screw ST2.9x10 2 60| Right crank 1
26 | Seat Post Knob M16 1 61| Left Pedal 1
27 | Bushing 1 62 | Right Pedal 1
28 | Torsion Rubber Assembly 1 63 | Nut M10x1.25 2
29 | Rubber Seat Cover 2 64 | Cover Cap 2
30 | Washer @6x @12x1.0 8 65| End cap for front stabilizer 2
31| Nut M6 8 66| Bolt M10x57 4
32 | Bolt M6*15 4 67| Big Curve Washer @25x @10x2.0 4
33| Nut M8 3 68| CapNut M10 4
34 | Seat Cushion 1 69 | End cap for rear stabilizer 2
35| Flywheel 1

05



AXIXICH / R X|X|CH =

n ZH|(1)2 7 2T YXIX|H(6)E BE(66), 2l2tM(67), HE(68)S
0185t0] =H|0f Z2&feLCt,

22 Yo HRot KIXIX|(7)S 2HO| ZEILICL

A === 2o e 22 48 0 28 18 4 2100 me o 14 i




B ZLE 718 X 34X 2

o

B zax2 AHo|2 71550 Y 7|S0H
Of2f 231t Z0| ZAUXH 0|22 7|5 SHHUA 2H
718 BUHRH 202 EMAIZLCH

2 9j0[0i 2]

ZAZH AH0IZ 7| R 7ISH
@ 2AH|(1)0 Lkt U= &E o]0 12|(19)2 2A
2UH 7I1S(3)2 B#EAIA ZUE 7IS(3) 250

QL= 1Yo JHHLIC

s0M

@ gt 20| HHEO 25 % 12|0f 7|1

21 A7 WefoR FOKZA, 24010 Zo7t
KIX|cHofl 22 4 U=F SLC

©® % 20/0{12|(19)2t AZH
HEZH YH(18)5 ZUH 7150 ZafiLct.

0t 20| ZofxET|9] 0| ELH MM H(16, 24)
HZF

VI EXE!
OFX[BIO 2 7|F L0 2{0]012t MMM S Helste] 22

715 1™ 2E(14, 22)2 24M(13, 23)5 012510] LHRILITH




X|X|cH =

ol

W o

T 2

B

0 K

s o Lr_l.

m = ;

m X :

o M m

wl ;

38 :

& 3 |

£ o3

T K W

o M

L/—-) @

I HH |_M

= oo ﬁ

[H) —~

K 2 mm

K O 7

X X :

ol KX

Uy XO m_m

: ! ful

: : U

: @ ol

o W :
|
=2
of
il
Ki

ol

K-

08



0 S/ A7IH =8

AZ1E 71S0B) HE(2)2 Mg E 2E(13), 2t (23)2 Zg—iLth

=2Hd
713 71S(3)2] MAHS(16)2 A7 [T MANS M2 GZBILICE

H7|B(15)2 BUEZIS()0] ZSRILICY,
H7 [ TEE LA(17)E FIE A7 1B SIR0) 719K QaLIC

S2E MRS H7 T S0 HA 5
70| & & x| 20l LI
HZS S AZI0| B E=X| 20I5t 4

HEoHA| B2
AMHE HIA2|7H LTSS A 771940F B

7 i)
Lic.

U] TR HAHE 2ol FHQ!
A 2H= A7 0| RS HX| o= 29| Tt ST AA XX TEH|L0] H A& U=K] HA] =l HIELICE
Fo| -ZATA| RO WHFF +/-)2 Al =2 = MM,

Y2 30) 233 G HEA| 202 PN 4 B2 =2 23t
B2 ASS10] B Z01 FAP7| HIEILICH HSHE| B7E Ao}
Zo| P2oP £ ZP LAt oREl0f o) 20l0] E 4 isLict

=T M8 o

ol

TR
0N

L -n\‘{\{:\\

=

SN

O 2=23R) 2z 2 2= w

5IE 20| S B20] LOJLERO| AEJ77} AHEIO] UALICE w
HZROIE AL RAP B7| SOfQISLIC,

A
==Y,

(O 2~3710 7198 I HRC,
Q2% o] BALAIE T 20| ¢2stF
QEZ(AYHOR 52 ZBEULL,

e

09



71712E(@0]|2XISVQ)
H|0|tHEE(egojin1)

/S A15HAI212 www.egojinsve.com AJOIE] F:3H - ME AEURBE (YR A 6712) O]
AO|E BtEte] 22101 A/S T4 BiwE 2243t - FAEQI A B ME MEAC 2R D8 UM Al
LEatFAI U FAAHIA0] Z2BH0] QHE 1 HIESY 7IE 12713 0Ll E2
o 2EO
[ T =T,

B2 S5t A/S 47} 01PN 252, 01
2IMI
==

Bl(1544-6312)2 Z2[SIA|7| HFZLICY

SAPMHIA
@ EHHH S 025}

W/ =)
=T - 3B EFIR QB A B 0| ES
- A/S AEIBIA| B TIAF XA EHHIE 0]2510] AFE O 2 Ext - XA S SESEALTZ QIS ITE S A
AE0| FAE|0f T2|51H 0|28 2 USLICH - Q| GlOJ 7+ 0]2A2] HA0IM AL =
- BHOILH TS| 0] O] E24S 2K o] TRl HE 82 0[8 daad A
HEAG ZA|7| HIZILICH (A/S AI&5E7| ZH0j| Edtl O] A - AREXIZHEO g10] Y2 7HE, A, 25t T
HRAIGHE AFEEO| A 740 CHBHALS SIAIZ} RHQIX|X] - R MHAAO| Y B TEA 2 &, I UM A
010D ARHO| BIEA| OGP S GHAI7| HIILICE) - SEMOI AT AR Lot U= SR weE
- A8, 12|, D ZAS H2510] B i FA) HHS Ol f3t A1 ZA A
HIgIL
- BUBETIZHO S442101 2 Sl 932 Tt
SEQILICE (RI A OIS Al) EF S48 018 Al TS z
IL =
- AJS B T 2 HSAEIS A TORAOIE AHIEE g5 23718
SlHe &HT5HA7| HRLIC
PIES SR IHIEHA. - A BEIRI0[2 A TR ARl
SR BAPEIQ| AEO XI9t S B, 5, 715 SIRI0) Ciofof
ARE FIHYH D2 2US SFACT 4S8t IS TR,
SnE Ay R ES MEo| BE7I7IS 7Y UNE TIEOR IO, 7Y Utel
ADE 2017} IKS B : i
s egofin.com S012 YESSM(TALSSEE0N atA BLIC
STE Q0| BE7I7H MEHX| ersLIC,

@ MHIA ST AMET|E

- MHAQ=2 BEH|, ST gAY E A9 2t 252 LS ZaU

)

O +
2EH| EXH|

e A| REUAME S E? S EY RlE 2ol 3R HEEN
R

Ftels RE/HEYUL 7 ETEUD

10



EGOJIN [A-H]-A-2-3-A]
(g | E 2 Y | Moaag | Oas Owe Oaz [OoEd 1)

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7 1| 429 |
e Y
zexy | | 232y | | eix@cE) |
T 2B | | z24s | | 4= 702 |
F 2 |
SIHIS S 225 AE0| SHT} I0| Tt YO[BLICE 24 P22 oI5 S| S22 Hoh FELICH(IAS BH 240 G2 MYS 22| YLt

£
[ osoiots [ oeszez aop  [] 7YstAE0| ofd Nz2z [ 7EH ]

U
| 20
DY ME | @2y SENES HolFML)
sz |2t [0 s#3@s393) [ 7EH@els, ) | azwon yaps |
sego 3% | | segos ey |
N J
e Y
AL 1 7175 010-8874-6313 =
_T'_7—|'|IA|_IE'I 1 544'631 2 e _010-3494-6313 (AFZHA|ZF Lif SNSTLS) HY7I5AI2E10:00~17:00 (FZ, 37 Q)

71712E(@0]21ISVO)/H0|HE S (egojinT)

1. D3O BHES ME 420 5 72 o|Lf AHTHZA2. 70§ AJO|E L D8 U BHEAIHS B 5|FA|D, BHEC| Z AJO|E AHE 1 MofDt $HE0| Jh5EHCt
2. AEO| 3|4k (3)0| D214 A\AE SBIAHCIRIE S, ZSSH)S OIS BILICH B, SibA} Q0| BrA| B&HI 2712 S 4 LoD, 27} $AYEl Fo4e DY Rl
3. 812 D8 A/S OIS HES] 7[5t D DHMEIS S5 812, D8H(3|4)S s ZMOFME 2|7t JKSsELICH
o = /=19 = o = /=1 - = =
ol@ze mek/ghgo| 7Hs Lo olaze mel/Ehgo| 875
5 ZHA 7
AEL2 3 79 0|Lfo] Chiuial gy
HISE AHZo) AJO| 27} 22| O2ILE CIRIQl MAS0| OIS0 S2| = 39 | HE Y T T7US 2ME E?
(%2R Ae] /s8] 222Y) - POREHY
Hises AZT0) 015 RofEYo| 22 AL
225 HE 1 A5 C12 20| IS E 232 -2 AME3E AHE
ANz Z2NEO| ZQ AEZY Soj= WE D3j0| 2IH5 BT
;?Ef' Z32 o3 HiA S U D3I 2D (RN A 172 U O 2620 0| )
cemimaE rlles sARtEeT 5k 10| B0l U NF AIBOR QIS MBI T, HE, B YUH 4EE
L 08 320 £I15FLICH )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
( g2 % | d 2 g | meang | OQas Oes Qo [Joel ])

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7Ed 1| 429 |
'd Y
223y | | 223y | | sterxy@es)|
FopsH 252 | | z24s | | =30 |
z 2 |
S| 82 225 AE0| ZT HI|0| T2t HO|BLICH A 9242 Ol Sift] S22 Hrh IBLICH (A 31 240 T2 ¥ 27| L)

Ge

£
[ osoiots [ ozszez aop [ 7YstAE0| ofy Nz2z [ 7El ]

i
| 20
DSWOMNE | (A2 SIS AES HOIZHL)
szaoy s | ol [ #2@52e3) [ 7I8@IE, Halt) | gguwos Hzms |
gggor o2z | | gewon cay |
~ J
SAHE 7|78 010-8874-6313 i
_T'_7—I||¢1_IE'I 1544-6312 ©AEZ 01034946313 (WEAIZF L SNSILS) AEIHSAIZE 10:00~17:00 (RY, 35L A2|)

717125 (@0| DISVO)/0|HEE (egojint)
A/S EUA R4 7|2 THA| M2 736812 29412| (F)0|22

-

1,08 U HES ME 28 5 7Y o[ HFHZHR. TOf AOIE U 2% U HEAHS T 5j2A|0, BEC| AL AO|E HHS SFH0IY 820| S ELICH
2. ME0| B4 (30|13} AOH BHIAHCIIS R, 2SN 0l At @ 4 9lo,
3.8H2 8 A/S OHUIME Hets] J|As D THHES S3f &2 2
o Sl/5LE L =
oltZe WEH/EHE0| TSt
I A S A . i

AErY T 79 o|ufjo] Hhata (A

BHSE M0l AL0|27t 37 UILE IRl S 0| Ohg0 S| g B | U3 R TS 2B

(%ZYH 4ef /sy 222G THofERY
HjaeE AET70) 0 TojHO| 2REEL

ZEB AEL M5 T2 4B0 B8 29 ZYMEIAEHZ
ammy ZYNZo| O AZZ2 Foj= YE D80 ZIH5ELC

fiE'OE' s ol AL W] D3 A2 (A7l A 172 2 oFRt 2620] 9| )

cemieas neltles A xers o7 S5 uMo| B2o| 9 AE APBOR OISt AEO| T, fe, B BUE 43S

W3 8H20| BIHSHLIC




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| DAY BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ AI0|E71T TUYREH 67 I 54
BHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] Aot UL F AETE | R442I 3L F WA 4E 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




